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Leistungen:

Unsere Leistungen

- Linien - Flug

- Transfer ab/bis Kufstein/Rosenheim zum Flughafen

- alle Transfers in New York

- 4 Übernachtungen in Manhattan in

Vierbettzimmern

- Astl-Reiseleitung ab/bis Deutschland

- US-Einreisesteuer/Sicherheitsgebühren

Zusatzkosten pro Person

- Zuschlag im Dreibett- € 112,- / im Doppel- € 188,- /

im Einzelzimmer € 708,-

- Eintrittsgelder, Verpflegung je nach persönlichem

Aufwand

Ausflugsprogramm

- Stadtrundfahrt New York: 4-Stündige

Sight-Seeing-Tour durch Manhatten € 39,--

- Manhatten by Night: Lichterfahrt durch das

nächtliche New York € 39,--

- Harlem Gospel Tour: Rundfahrt durch Harlem und

Gospel-Gottesdienst € 39,--

- Niagara Fälle: 1-Tagesausflug inkl. Flug, Rundfahrt

und Mittagessen € 356,--

- Washington: 1-Tagesausflug inkl. Stadtrundfahrt

Informationen zu den Einreisebestimmungen und

erforderlichen Reisedokumente erhalten Sie in Ihrem

Astl-Reisebüro!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug 356.00 €

Ausflug 109.00 €

Harlem Gospel Tour 39.00 €

Manhatten by night 39.00 €

Stadtrundfahrt New York 39.00 €

Preise:

18.10.2012 - 23.10.2012 - Gutes Stadthotel

pro Person im 4-Bett-Zimmer 1059.00 €

pro Person im 3-Bett-Zimmer 1171.00 €

pro Person im 2-Bett-Zimmer 1247.00 €

pro Person im EZ, Verpflegung lt

Programm

1767.00 €

New York - 6 Tage

...wo alles noch größer, glitzernder und turbulenter ist. Superlative, wohin man

schaut. Das einmalige Städteziel über das man sich sein eigenes Urteil bilden muss.

Die Stadt, in der keine Nacht ohne Parties vergeht und in der nur eine einzige

Straße, der Broadway, schräg im Raster des Stadtplans verläuft, ist wohl eines der

aufregendsten und unkompliziertesten Städtereiseziele.

1.Tag, Do.: Mit dem ASTL-BUS auf dem Weg zum

Flughafen. So beginnt unsere Reise in eine der

faszinierendsten Städte dieser Welt. Ihr Reiseleiter Paul

G. Astl assistiert Ihnen schon beim Check-in und den

USA-Formalitäten. Im modernsten Fluggerät - mit

Lufthansa oder anderer renommierter IATA

Fluggesellschaft - überqueren wir den Atlantik und

erreichen bereits am Nachmittag unseren Zielflughafen

New York. Fahrt im Sonderbus zu unserem Hotel in

DOWNTOWN-Manhattan. Nach der Zimmerverteilung

können Sie bereits die ersten Eindrücke vom

pulsierenden Leben in dieser Stadt sammeln. Begleiten

Sie unsere Reiseleitung auf einem kleinen Bummel, der

Sie über den Broadway zu einem der Wahrzeichen

dieser Stadt führen wird: das EMPIRE-STATE-BUILDING.

Mit dem Lift hinauf, auf das für lange Zeit höchste

Gebäude dieser Stadt, ja sogar dieser Erde!

Manhattan von oben. Sie werden den Blick auf das

Lichtermeer der Stadt bestimmt nicht mehr vergessen!

2.Tag, Fr.: Auf dem Programm steht heute eine

ausführliche Stadtrundfahrt durch New York. In vier

Stunden zeigen wir Ihnen die Höhepunkte dieser

Millionenmetropole. MADISON SQUARE GARDEN,

BROADWAY, WALL STREET, METROPOLITAN OPERA,...

um nur einige der bekannten Namen zu nennen.

HARLEM, CHINATOWN, LITTLE ITALY sind nur ein paar

der Stadtviertel, die für die kulturelle Vielfalt dieses

„Schmelztiegels“ der Nationen stehen. TRUMP-TOWER,

ROCKEFELLER CENTRE und eine Vielzahl anderer,

exklusiver Adressen liegen auf unserem Weg durch das

Labyrinth von Hochhäusern, das aber auf den zweiten

Blick wieder durch ein äußerst logisch aufgebautes

Straßennetz niemanden vor große

Orientierungsprobleme stellen wird. Der Nachmittag

steht zu Ihrer freien Verfügung. Nehmen Sie die

Gelegenheit wahr zu einem kleinen Bummel über den

nahegelegenen BROADWAY. Tauchen Sie ein in die

Atmosphäre, die von diesem Platz ausgeht. Shopping

gefällig? Es gibt hier kaum etwas, was man nicht

bekommen kann. Am Abend ins Theater, Musical, eine

Bar, Discothek, ein Feinschmeckerlokal oder nur ins

Fast Food Restaurant. Für jeden ist etwas dabei. Oder

Sie beteiligen sich an unserer Rundfahrt „ Manhattan

BY NIGHT“, New York im Zauber der Nacht. Wir zeigen

Ihnen Greenwich Village, wo Nachtschwärmer durch

die Straßen ziehen, den Zentralbahnhof, das World

Financial Centre usw. Nach einer Stärkung am Pier 17

geht es nach Brooklyn. Von dort aus hat man eine

phantastische Aussicht auf Manhattan. Ihr Reiseleiter,

kennt New York wie seine Westentasche und ist immer

für alles ansprechbar!

3.Tag, Sa.: Kommen Sie mit nach Washington!

Genießen Sie die herbstlich gefärbte Landschaft auf der

ca. 4 stündigen Busfahrt in Richtung Süden und lernen

Sie bei einer ausführlichen Stadtrundfahrt die

Hauptstadt der USA kennen.Mit ihren breiten Alleen

und monumentalen Bauten wirkt die Stadt eher

unamerikanisch. Die Stadtrundfahrt führt Sie unter

anderem vorbei am Weißen Haus, dem Sitz des

Präsidenten, dem J. Edgar Hoover Building, dem

Hauptquartier der Bundespolizei FBI, dem Capitol, Sitz

des Senats und des Repräsentantenhauses, dem

Washington Monument mit den Fahnen der 50

Bundesstaaten und dem Lincoln Memorial mit der

Statue des Bürgerkriegspräsidenten Lincoln. Oder wir

reservieren für Sie am Abend Plätze im Musical 42nd

Street. Falls dieses mitreißende Stück nichts für Sie ist,

ergibt sich oft vor Ort noch die Gelegenheit Karten für

die vielen anderen Musicals und Shows oder auch eine

Aufführung in der Metropolitan Opera zu erwerben.

4.Tag, So.: Am Sonntag finden immer die

Gospelmessen in einer der schönen Kirchen in Harlem

statt. Eine geführte Tour mit einem Harlem Insider

bringt Sie durch Harlem und in die Messe wo Sie die

mitreißenden Gospelsänger begeistern werden. Sie

wollen auch mal was einkaufen? Idealerweise haben

alle Geschäfte auch am Sonntag geöffnet! Wie wäre es

heute Abend mit einem Dinner im lebhaften Hard Rock

Cafe und anschließend einen “Manhattan” im Marriot

Drehrestaurant am Times Square. Oder Sie fliegen

heute zu den Niagarafällen. Die Ein-Tagestour ist

wirklich ein Kontrastprogramm allererster Güte.

5.Tag, Mo.: Da wir New York erst am späten

Nachmittag verlassen, bietet sich der ganze Vormittag

noch wunderbar für Exkursionen durch Manhattan an.

Erleben Sie z.B. New York von einer ganz anderen Seite,

nämlich, vom Wasser aus. Mit der Circle Line fahren Sie

von der Südspitze Manhattans auf Liberty Island direkt

vor die Füße der Freiheitsstatue mit einzigartigem Blick

auf die Skyline. Danach darf ein Besuch der

Einwanderungsinsel Ellis Island natürlich nicht fehlen.
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Während der anschließenden Fahrt zum Flughafen

heißt es Abschied nehmen von „The Big Apple“ New

York

6.Tag, Di.: Nach der Landung steht schon der

ASTL-BUS für Sie bereit, um Sie wieder nach

Rosenheim, Oberaudorf, Kufstein zurückzubringen und

diese Reise zu einem angenehmen Abschluss zu führen.


